JlemoBepcHs1 KOHTPOJIBbHOH padoThl, 4 knacc, 2016/2017 yueOHbIH roq

1. [IpeacTaBbTe 9TH MPEAJIOKEHUS B UMCIOBOM BUJE.

a) IleBSITbCOT TPUALATD.

0) JleBSATh THICSU CTO.

B) JleBATHAaAUATh THICSU TPUCTA YETHIPE.

r) CTo ABaALATh TPU ThICSUA JEBSTHCOT IEBSIHOCTO NEBSITH.

2. [IpencraBbTe 9TH BHIPAKEHUSI B UMCJIOBOM BUE. 3aMUIIMTE YUCJIA, KOTOPbIE PACOIOKEHBI 10 U
MOCJIe 9TUX UKCEJ B YMCJIOBOM DSIAY.

a) JIeBSITh THICSY JEBSITHCOT JIEBSIHOCTO JIEBSITh.

0) I1aTh ThICSU.

B) TpuHaAUATh THICSY MSITHCOT TPH.

3. BuinoJiHuTe AEWCTBUS B CTOJIOMK.

a)364 + 685 = 0) 102 + 586 = B) 594 + 239 =
r)495-299 = 1) 938 -495 = e) 596 -343 =

4. Pemyte npUMepsbl.
a)6*7= 0)8*9=8)1*7= 1)0*5=
mM49:7=¢e)9:1= x)45:5=3)18:3 =

5. Pemmre 3apauy.

¥ noptaoro 6bu10 150 MeTpoB Tkanu. OH cmui 8 JeTCKUX U 6 B3pOCbIX KOCTIOMOB. Ha neTckuit
KOCTIOM HEOOXOUMO 5 METPOB TKaHM, a Ha B3pocJblii — 13 MeTpoB. CKOJIBKO METPOB TKaHU
0CTaJIOCh y MOPTHOTrO MOCJIE MOMKUBA KOCTIOMOB?

Bapmnanr II.

1. [IpeacTaBbTe 9TU BHIPAXKEHUS B YUCJIOBOM BUJE.

a) BoceMbCcOT COpOK MSITh.

6) CTo ThICSAU AEBSIHOCTO TPH.

B) NSATHAALATD THICSIY YETBIPECTA MSITh.

r) Tpucra copok OsITh THICSIY IEBSITHCOT AEBSIHOCTO JAEBSITb.

2. [IpencTaBbTe 9TH BHIPAXKEHUS B UMCJIOBOM BHjIe. 3alUIIUTE UYUCIA, KOTOPBIE PACIIONIOKEHBI IO U
MOCJIe 9TUX YKCEJN B UUCJIOBOM PsITy.

a) BoceMb ThICSU IEBATHCOT AEBSIHOCTO JIEBSITh.

0) CeMb ThICSU.

B) JIeBSIHOCTO TPH THICSIUU MSATHCOT JAEBSTHOCTO JIEBSITh.

3. BbIMOJIHUTE OENCTBUSA B CTOJIOUK.
a) 673 +304 = 0) 145+ 723 = B) 392 + 488 =
r)495-107= n) 938 -492 = ¢) 896 - 402 =

4. PemTe npumepsl.
a)2*7= 0)8*8=8)5*7= n1*5=
m42:6=e)9:3= x)35:7=3)18:9=



5. Pemmute 3agauy.

Ha cxnag npusesnu 645 Kr Myku. B nepBblii iIeHb OTTpYy3uiM 5 MemKoB 1o 20 Kr, a BO BTOPOY JEeHb
oTrpy3usM 12 mMemkoB 1o 25 kr. CKOJIbKO KI' MyKHM OCTaJIOCh Ha CKJaae?



